CILIiT-TeNn/JIOBUM HACOC / ONaJIeHHA, OXO0JIOA>KEeHHS Ta
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TenyioBUN Hacoc

0OC06JINBOCTI:

eEHepreTUYHUH KJIAC: A++
eOnasieHHsA+0xo0mKeHHSA+'BC
e[I0OBHMHIHBEPTOpP MOCTIHHOTO CTPYMY, KOMIIPECOP
i ABUTYH BEHTUJISATOpPA

¢ -30C inBepTOp EVI

e PosymHe ynpaBiinHga WIFI

e XnagoareHT R410, eko1oriyHO YUCTUH

e TemnepaTypa Boau Ha BuxoZi 1o 55°C

3acTOCyBaHHA:

FHL1  FHLZ FHLn

rapsiua Boaa / DV inBepTOp / *KMT/IOBUM TUI

OnaneHHs B3UMKY,
Oxo0./10a:KeHHA BJITKY,
Haconop:xynrecob
KATTAM !

Mopenb BLN-012TA1S BLN-018TA1S BLN-018TA3S
Jl>epeJio }KUBJIEHHS V/Ph/Hz 220-24-/1/50 220-24-/1/50 380-415/3/50
HoMmiHasibHe TensioBa NOTY>KHiCTb kw 4.3 ~12.3 6.5 ~ 20.5 6.5 ~20.5
onasieHHs1(Makc) Bxi/{Ha OTyXHicTb kW 0.7~38 15~59 15~59
(<] 0,
(A7/6°Cw30/35°C) coP W/W 431 421 421
et EnEe TernoBa NOTY>KHICTDb kW 45~125 6.8 ~20.6 6.8 ~20.6
onasieHHs1(Makc) BxizHa noTyxHicTh kW 1.4~5.1 2.0~77 20~77
0O, 0,
(A7/6°C,W47/55°C) cop W/W 330 - -
Oxono,meBaJlea
HomiHanbHe 3gaTHiCTD kw 25~9.1 42~16.5 42~16.5
oxoJioeHHs(Makc) BxiZiHa OTY>HICTb kw 19~6.1 2.8~89 2.8~89
(<] 0,
L e EER W/W 2.71 2.78 2.78
Knac eneprocnoxubanHs (SCOP) (Temmneparypa BuxigHOT A++ A++ A++
Bozau 35C)
Tun R410A
XosogoareHT
3apsipKeHni 06esr kg 2.3 4.3 4.3
OnaseHHa dB(A) 45 48 48
PiBeHb 1IymMy
Ox0JI0PKEeHHS dB(A) 45 49 49
OmnasneHHst «© -5~ 48 -5~48 -5~48
/JlianazoH po604Kx TEMIEpaTyp Oxo/10/KeHHs °C -30~48 -30 ~ 48 -30 ~ 48
I'BC °C -30 ~ 48 -30 ~ 48 -30 ~ 48
PosnakoBsaHi po3mipu ([xI'xB) mm 1005*375*1460 1077*377*1460 1077*377*1460
Poamipu B ynakosui (JxT'xB) mm 1080*455*830 1150%450%1490 1150%450*1490
Bara B/6e3 ynakoBku kg 66/76 125/138 125/138
p x
Mogenb
JxepeJio KUBJIEHHS V/Ph/Hz 220-240/1/50
Po3mipu 6e3 ynakoBky Po3mipu B ynaxoBiii mm 4657245*750
Bara B/6e3 ynakoBKHU mm 515*320*880
kg 49/54
3'enHaHHSA TPY6ONPOBOJIB n 1-14"
3arajibHUM 06'€M Bou L 25
. eHaXKHa TpyoOa mm 90
Boasuui Ap Py
KOHTYP PosmuproBanbHUM O6car L 5
6ak MakcuMasbHU# TUCK |MPa 08
KnanaH ckuziaHHA TUCKY MPa 0.6
'osioBKa BoAsIHOTO HAacoca m 6

TensoBUH Hacoc
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